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Comunicat de presă 

 

În data de 28 aprilie 2026, s-a desfăşurat la Liceul Tehnologic „Toma Socolescu”, din 

municipiul Ploieşti, faza judeţeană a Concursului „Ştiu şi aplic! Securitatea şi sănătatea în 

muncă se deprind de pe băncile şcolii”, având drept scop promovarea în rândul elevilor 

normelor de securitate şi sănătate în muncă şi pregătirii tinerilor, anterior intrării lor pe piaţa forţei 

de muncă, cu privire la obligaţiile şi drepturile lucrătorilor la locurile de muncă. 

Concursul „ Știu și aplic! Securitatea şi sănătatea în muncă se deprind de pe băncile şcolii” a 

fost inclus în Programul de Acţiuni al Inspecţiei Muncii şi în Calendarul Activităţilor Educative 

Naţionale de Ministerul Educaţiei, iar pe plan local acesta s-a desfăşurat în colaborare cu 

specialişti din cadrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova şi cadre didactice ale 

Inspectoratului Şcolar Judeţean Prahova.  

La acest concurs au fost înscrise 26 de echipaje formate din câte doi elevi, la următorele 

secţiuni: liceu tehnologic - ciclurile inferior şi superior, învãţãmânt profesional şi liceu 

teoretic - ciclurile inferior şi superior. 

Concursul s-a desfãşurat în doua etape: etapa I – proba scrisã – “Ce ştim despre securitate şi 

sãnãtate în muncã?” test individual pe calculator şi etapa a II-a – proba practicã, contra 

cronometru - „Identificã riscurile, alege Echipamentul Individual de Protecţie necesar”. 

Câştigătorii concursului „Ştiu şi aplic! Securitatea şi sănătatea în muncă se deprind de pe 

băncile şcolii”, ocupanţii locului I, care s-au calificat la finala concursului ce se va desfăsura 

la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” din municipiul Iaşi, în perioada 22 – 24  mai 2026, au 

fost următorii: 

-  Liceul Tehnologic “ Constantin Cantacuzino”  Oraşul Băicoi – învăţământ tehnologic superior; 

-  Colegiul  „Spiru Haret” Municipiul Ploieşti – învăţământ  tehnologic inferior; 

-  Liceul Tehnologic ”1 Mai”, Municipiul Ploieşti – învăţământ teoretic inferior; 

-  Liceul  ”Carol I” Oraşul Plopeni – învăţământ teoretic superior; 
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-  Liceul Tehnologic Transporturi Municipiul Ploieşti – învăţământ profesional. 

Prevenirea riscurilor de accidentare şi îmbolnăvire profesională la locurile de muncă 

constituie din ce în ce mai mult o preocupare a tuturor celor implicaţi în procesul muncii, cât 

şi a instituţiilor guvernamentale în scopul protejării vieţii şi integrităţii lucrătorilor la locul de 

muncă. 
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